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 АНКАРА - Председник Турске Реџеп Тајип Ердоган оптужио је данас америчког
генерала Џозефа Вотела, команданта за Блиски исток, за подршку организаторима
војног пуча, због његове изјаве да се плаши утицаја које би чистке унутар турске војске
могле имати на односе САД и Турске.

  

  "Ви држите страну пучистима уместо да браните земљу која је претрпела покушај
војног удара", рекао је Ердоган после комеморације у центру за обуку турске војске, на
који су пучисти пуцали у ноћи између 15. и 16. јула, убивши 47 особа.   

Он је Вотелу поручио да се "онај ко је организовао пуч налази у САД и да га оне хране",
алудирајући на имама Фетулаха Гулена, који живи у егзилу у САД и чије је изручење
тражила Анкара.

  

Вотел, амерички командант за Блиски исток, рекао је синоћ у Аспену да "страхује од
утицаја које би чистке унутар турске војске могле имати на односе између Вашингтона и
турског војног врха".

  

На питање да ли је неки од сарадника Вашингтона из редова турске војске ухапшен,
Вотел је одговорио да су неки од њих "вероватно у затвору".

  

Он је навео и да је Турска важан амерички партнер у борби против Исламске државе и
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додао да је Анкара ставила ваздушну базу Инџирлик на располагање антиџихадистичкој
међународној коалицији коју САД предводе у операцијама у Ираку и Сирији.

  

"Турска је за нас више од места за привремено складиштење војне опреме", казао је
Вотел.

  

Турски председник Реџеп Тајип Ердоган позвао је ЕУ и САД да "гледају своја
посла" после критика према мерама које је Турска предузела после неуспелог пуча.

  

  

"Неки нам дају савете. Кажу да су забирнути. Гледајте своја посла", рекао је Ердоган.
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Осим тога, рекао је да ће као знак добре воље поништити судске спорове које је
покренуо према лицима оптуженим да су га вређале.

  

Неколико стотина људи оптужено је за вређање турског председника пре покушаја
државног удара. 

  

Истовремено, турски премијер Бинали Јилдирим изјавио је да је војска "очишћена" од
"свих елемената повезаних" са одбеглим проповедником Фетулахом Гуленом који је
оптужен за организовање пуча. 

  

Најмање 16.000 људи је приведено због сумње да су били повезани с покушајем
државног удара, а против више од половине подигнуте су оптужнице. 

  

До сада је више од 66.000 запослених у јавном сектору отпуштено или смењено због
наводне повезаности са Гуленовим покретом.

  

(Б92-Бета-АП)
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